
M0TUL1S DER ZRSDTü VSRaATmBIIK* ¥*H DIS 8TAATSC0HKISBI1 

W0Bl-?f-ïï)AG4 Maart 1914, des avonds fee 8 uur in het ga bouw 

van het Ministerie van mlandeehe hof). 

Aanwezig de Yü.aittor en aiie loden benevens de adjunct-

secretaris. 

De vaststelling d&r notulen van de vurige vergadering v«ordt 

aangehouden tot de volronde ve; 

Bij h reau zijn sedert de vorige vergadering onder iaeor 

e kernen: 

et.se rijven van den Utnïttnt van ^innenlandsche Ëaltan,"begelei

dende verschillende exemplaren van wetten op het stuk van even

redige verte, rdjging geldend in eenige ^witschersche kantons. 

1b.vorschiller.de systemen van evenredige ver' mroordiglng door 

belangstellenden ingezonden. 

sloten wordt Ier bij de leden te laten circuleren. 

Als aing der xdering blijkt,dat het noch noodzakelijk, 

novh wen. ;- wordt geacht, c 'lier van het' 

fapporl zich in oordeeling van en eritiek op de onder

scheider gezonden aal begeven* 

Aan de orde komt daarna het OOTWBRP 743 fgy inhoudende een* 

regeling van evenred.1 öerdiging voor de verkiezing 

van de Tweede raraer. 

Aan de AT.: OUWITTGR jn achtereenvolgens deel de 

ron van Gilse,Vlieden,VJtringa,"Rink en d: tter. 

*'adat deze gesloten zijn wordt ov n tot de ndeling 

der artikelon. 

De Voorzitter de?lt mede dat naar aanleiding van d ,ifs door 

de Peeren Rink,rooien en de 0--er ingezonden,de subcommissie twee* 

• en vergaderd heeft en verschillende wijzigingen in óen tekst 

zooals die in druk aan de leden is ren acht. 

Behandeling. 
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4 . ARfSEOB. 51 a . 

Tie Heer Rink s t e l t voor he t cen t raa l - s tembureau te bezold igen 

en daaromtrent eone bev.aljng in de wot ©j t e nemen. 

Het v o o r s t e l w r d t na b e s t r i j d i n g door de K6er*n Vl iegen, 

Vi t r i nga ,Toe f f en de Geer verworden met acht tegen één stemfde 

he :r ) . 

«Oor h e t Centraal-s tembureau te v e s t i 

gen in Amsterdam.Het v o o r s t e l wordt verworpen* 

De Veir Vlieden s t a l t VOLT om a l s v o o r z i t t e r van he t cen t r a 

stembureau aan te wilzen de bl ir van den Haag en de ove

r i g e leden door den T3aad van den ;e l a t e n benoemen.Wordt 

v e }Q« 

"De Heer "Rink s t e l t voor om den Vocrsr.j t t e r en eon j . l a t svervan-

g e n d - v o c r z l t t e r van he t cen t raa l - s t embureau evenals de leden door 

de 10*008 te l a t e n be ötuHet v 4 stem

men aan^enoineru 

Als gevolg van deze b e s l j . z u l l e n lm e r s c -

nool van de s e c r e t a r i e van hot cent raa l -ü temhu f • .nader n 

overwogen werden. 

5. Ar t i ke l 51 b . 

tnk stelt vu; r in het eerste lid,vierde regel,van 

artikel 51 t> in te lassehen het woordje Hda ". rdt met 6 -

3 stemmen verworpen* 

AAKQKWO daarentegen wordt met zeven tegen twee stemmen een 

voorstel van den "Heer T,o«ff om het hoof ds tembureau voor de ver

kiezing van leden van den Raad deer den "Raad der betrokken ge

meente te laten benoemen en ontslaan. 

ARTIKEL 61 d. 

v s i e ld lllg van eene e] n den Meer de ($0 

ordt 
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t 

wordt B1SL07B3 in artikel 51 d,derde lid,in plaata van veertig 

kiezers te lezen vijf en twintig. 

7 . ABTÏK3L 51 £• 

De Heer de Geer opper t bode; t e g en a r t i k e l 51 f ; h i j 

z^ude b aa rne de p l a a t s i n g van meer dan ach t eandidaton oj oenc 

l i j s t t oege l a t en z i e n . B e s l o t e n wordt in p l a a t s van acht to l e z e n : 

" t i en cand ida ten• • 

8 . A r t i k e l 5£. 

ïïzer Hink stelt voor de mogelijkheid in artikel f)2 ô  

te laten ,dat ook de gevolmachtigde de lijst kan il ;r.Wordt 

met 8 tegen 1 e rj »n. 

9 . AP.TÏKSL 53 . 

Oj.: v o o r s t e l van dor^ Heer VI werdt b e s l o t e n ne t 5 tegen 

3 stemmen da t h e t hoofdetembureai Ling van fouten in 

de l i j s t zich za l moetea i n in de eers". , t o t don in -

l e v e r a a r , t e n z i j de onder*: s der &e eb

ben aangewezen. 

Oj v o o r s t e l van h e t z e l f d e l i d wordt BBSLÖTBH de wijze waarop 

h e t hoefds tecbureau gelegenheid t o t h e r s t e l v er&ttli al 

kunnen geven,nader te omschri jven, ton einde mogeli jke wi l l ekeur 

van een hot.fdstembureau to vu. m. 

10. Be d i s c u s s i e over de wenschel i jkhoid van ap^el van de b e s l i s 

singen van h e t hoofdst. . i ordt a B doch n i e t be

ë ind igd . 

Te 11^* uvr wordt de T i n g g e s l o t e n . 
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